     На первой льдине сидели 4 пингвина, 
     а на второй только 1.Сколько всего 
     пингвинов на двух льдинах?
____________________________________

      У Вали было 8 конфет. 3 она съела.

      Сколько конфет осталось у Вали?

_____________________________________

     Дима нашёл на берегу 5 ракушек, а Петя

     на 1 ракушку меньше. Сколько ракушек 
     нашёл Петя?

_______________________________________

      На первой грядке выросли 6 тыкв, 

      а на второй – 4. На сколько тыкв больше 

      выросло на первой грядке?

__________________________________________

      У первого подъезда стоит 5 машин, 

      а у второго – на 2 машины больше. Сколько 

      машин стоит около второго подъезда?

____________________________________________

      В цветочном магазине было несколько

      кактусов. После того, как 4 кактуса продали,
      их осталось ещё 4. Сколько кактусов было 

      в магазине?

_____________________________________________

      У Коли в двух карманах лежит 7 гвоздей.

      В правом кармане 2 гвоздя. Сколько в левом

      кармане?

____________________________________________

       В классе было 3 цветка. Дети принесли ещё 
       несколько цветов, и их стало 10. Сколько

       растений принесли дети?

_____________________________________________

     Около светофора стояло 5 машин. Потом 

     приехало ещё 4 машины. Сколько машин 

     стало?
______________________________________________

     Гриша и лена принесли для чая 8 чашек. 
     Лена принесла 3 чашки. Сколько чашек 

     принёс Гриша?

______________________________________________

     1 класс «А» слепил 7 снеговиков, 1 «Б» - 5.

     На сколько снеговиков меньше слепил 1 «Б»?

________________________________________________

     В аквариуме у ромы было 10 рыбок. Мама 

     купила ему ещё 3. сколько рыбок стало у Ромы?

_________________________________________________

      В 1 «А» классе 15 девочек, а мальчиков 

      на 5 меньше. Сколько мальчиков в классе?
     На дачной улице было 5 домов. Когда

     построили ещё несколько домов, их 

     стало 10. Сколько домов построили?

___________________________________________

     Н озере плавало 8 уток. К ним прилетело

     ещё 3. Сколько уток стало на озере?

___________________________________________

    Саше 8 лет, а его старшему брату Мише - 14.
    На сколько лет Миша старше Саши?

______________________________________________

     Килограмм колбасы стоит 20 рублей, а сыр

     на 3 рублей дешевле. Сколько стоит

     килограмм сыра?

________________________________________________

     За мороженое и шоколадку Олег заплатил 

     17 рублей. Сколько стоит шоколадка, если 

     цена мороженого 7 рублей?
______________________________________________

      В вагоне электрички ехало 16 человек. На

      остановке вошло ещё 4. Сколько человек 

      стало в вагоне?

_______________________________________________

     У Лёвы в библиотеке 15 книг. Не прочитал он 
     только 3. Сколько книг прочитал Лёва?

     У Серёжи было 16 марок. Папа принёс ему 

     ещё 4. Сколько марок стало у Серёжи?

___________________________________________

   Кате 20 лет, а Даша на 4 года её моложе.
   Сколько лет Даше?

__________________________________________

     В альбоме у Веры 12 марок. На день 

     рождения ей подарили ещё 7. Сколько

     марок стало в альбоме?

_________________________________________

  На клумбе распустились жёлтые и красные
  тюльпаны. Всего цветов 18. Жёлтых было 7.

  А сколько красных?

____________________________________________

      В магазине 16 хрустальных ваз, а 

     фарфоровых на 2 больше. Сколько

     фарфоровых ваз в магазине?

_________________________________________

     На первой полке 11 книг, на второй – 5.

     Сколько книг на двух полках?

____________________________________________

   В школьном саду 7 яблонь, а вишен

   на 5 больше. Сколько фруктовых деревьев

   в школьном саду?

____________________________________________

    На костюм пришили 8 больших пуговиц, а 

    маленьких на 2 меньше. Сколько всего 

    пуговиц на костюме?

____________________________________________

    Во время субботника во дворе посадили
    12 липок, а берёзок на 5 меньше. Сколько

    всего деревьев посадили во дворе?

__________________________________________

     Коля купил пакет молока за 8 рублей и пакет

     кефира, который стоил на 4 рубля дешевле.

     Сколько денег Коля заплатил за покупку?

______________________________________________

      У папы в гараже 4 отвёртки, 7 молотков и
      6 кусачек. Сколько всего инструментов у

      папы в гараже?

____________________________________________

    Весной на носу Даши появляется 8 

    веснушек, а у Маши на 2 веснушек 

  больше. Сколько веснушек на двух носах?

____________________________________________

   Папа купил две связки бананов. В первой

   связке было 9 бананов, во второй – на 3 

   банана меньше. Сколько всего бананов 

   купил папа?

____________________________________________

      В книге 9 цветных картинок и 5 
      чёрно-белых. Сколько всего картинок 
      в книге?
___________________________________________

  Мама сварила 14 литров клубничного варенья,
  а вишнёвого на 8 литров меньше. Сколько

  всего литров варенья сварила мама?

______________________________________________

 Бабушка привезла из деревни корзину яблок.

 Красных яблок было 11, а зелёных на 6 меньше.

 Сколько всего яблок было в корзине?

______________________________________________

